

曼萨诺重返中超

高薪执教升班马贵州智诚

上海球迷熟悉的曼萨诺又回来了。不过这位西班牙名帅这一站并非申花,而是升班马贵州智诚。由于战绩不佳,贵州主帅黎兵下课,俱乐部高薪请来曼萨诺救火,中超本土教练也只剩下马林和河南建业贾秀全两人。

上周末中超第7轮,贵州恒丰智诚客场以3比1战胜领头羊广州富力,终于取得新赛季中超首胜,不过这场胜利却没能挽救本土主帅黎兵被取代的命运。几天前,关于曼萨诺接洽恒丰智诚的消息就在国内传开。昨天,网上曝光一张曼萨诺与恒丰智诚俱乐部总经理文筱婷签约的照片。知情人也确认,双方已经就合作达成共识,执教过北京国安和上海申花的曼萨诺即将开始他第三个中超俱乐部的执教之旅。

2014至2016赛季,曼萨诺均在中超度过。2014赛季他入主国安,率领国安夺得中超亚军,还被评当年度中超最佳教练。2016赛季曼萨诺转战上海滩,成绩也相当不错,带领申花获得亚冠参赛资格。但2017赛季开赛前,曼萨诺与申花在有关新赛季目标上出现分歧,最终他离开申花,其后一直赋闲在家,也令无数申花球迷遗憾不已。

但在西甲,曼萨诺的受欢迎程度远远不及中超。找不到合适的机会后,他又收到来自中超、中甲4家俱乐部的邀约。此次曼萨诺重返中超,极高的年薪是打动他的主要原因。据了解,曼萨诺的年薪超过了500万欧元,不亚于广州恒大的巴西名帅斯科拉里,而曼萨诺的主要任务就是带领升班马贵州恒丰保级成功。

相比京沪两队,贵州智诚这匹升班马对于曼萨诺来说的确是个更大的挑战。值得一提的是,贵州恒丰智诚将在7月15日迎战北京国安,曼萨诺将面对自己的老部下何塞。8月9日,贵州恒丰智诚将客场对阵上海申花,不知重回虹口的曼萨诺会作何感想?

本报记者 关尹



曼萨诺接手贵州智诚面临挑战

周国强 摄

曼萨诺执教生涯

- 1989年 曼萨诺从丁级联赛的乌维达俱乐部起步,成为职业教练
- 1999年 曼萨诺进入西甲,成为巴拉多利德队主帅
- 2014年2月 签约执教北京国安足球俱乐部
- 2015年11月 曼萨诺被北京国安足球俱乐部中止合同
- 2015年12月 上海绿地申花足球俱乐部官方宣布曼萨诺出任球队主帅
- 2016年11月 申花俱乐部宣布与主帅曼萨诺解除合约
- 2017年4月 贵州智诚高层与曼萨诺签约

全运乒乓球赛首设群众组

沪上草根达人机会来了

32岁的草根乒乓球选手徐益欢没想到,自己有一天也能代表上海出战全国运动会。4月30日,2017年上海城市业余联赛“我要上全运”第13届全运会群众乒乓球选拔赛在虹口体育馆展开角逐,徐益欢获得男子30岁至39岁组冠军,这位当年没有机会走上专业运动员道路的选手,今年也将有机会站上全运会舞台为上海争光。

全运会不再高大上,而是越来越接地气。今年的天津全运会有一大创新,那就是为各路草根选手提供竞技舞台,而乒乓球项目就是其中之一。本次“我要上全运”第13届全运会群众乒乓球选拔赛设男子单打、女子单打两个项目,按照年龄段分为30岁至39岁(1987年至1978年)、40岁至49岁(1977年至1968年)、50岁至59岁(1967年至1958年)、60岁(1957年)以上4个组别,共吸引了上海203名业余选手参赛。比赛采用3局2胜、11分制,采用电脑抽签进行第一阶段的分组循环赛,各组前两名进入第二阶段的淘汰赛。

值得一提的是,本次参赛者大多数是在年初的新民晚报“红双喜杯”迎新春乒乓球公开赛中取得各组别团体、单打第二阶段出线资格的选手,或者由上海市乒协推荐的近年来在市级乒乓球比赛中取得优异成绩的上海籍业余选手。中国乒协副主席、上海市乒乓球协会会长陈一平介绍,为更好地贯彻落实“全

运惠民、健康中国”的理念,本次比赛的报名审核相当严格,“凡是在全国单项体育协会有过注册记录的运动员和有过乒乓专业队背景的运动员,均不能报名参加本次业余选拔比赛,并要求报名者携带上海籍二代身份证和本市居民户口簿,前往市乒协现场报名确认。”

上海是乒乓球世界冠军的摇篮,近年来随着民间业余赛事的增多,草根选手们的乒乓技艺也逐年提升,其中不乏很多水平堪比专业运动员的优秀选手。32岁的徐益欢从小学一年级开始打乒乓,以前未能走上专业道路,没想到如今却有了意外之喜:“上海市乒协提供了这么一个公平、公正、公开的选拔机会,让我们这些草根一族有机会登上全运会这样专业的舞台,实在是幸福。”作为土生土长的上海人,徐益欢心中还有一份使命感:“我一定要在全运会赛场上展示出自己最好的一面,为家乡上海争光。”

乒乓球在上海具有广泛的群众基础,今年的上海城市业余联赛乒乓球赛事也极其火爆。据初步统计,截至目前上海城市业余联赛乒乓球单、双打丙级赛事就将有70余场,参与人数达到近3万人次,基本上做到全市乒乓球“周周有活动,月月有赛事”。

本报记者 李元春
实习生 陈慧琴



沪上乒乓业余高手为争全运参赛资格“大打出手”

文体社会

各大门派掌门齐聚,天下高手决斗的场景,原本只存在于武侠小说中,没想到这一回却要在现实生活中发生。

最近,自称“MMA(综合格斗)教父”的北京什刹海体校散打教练徐晓东在一场约战中,20秒内将雷公太极创始人雷雷击倒并打得满脸是血,这一事件几乎成为新闻界、朋友圈刷屏的对象。“打假狂人”徐晓东也因此一炮而红,微博粉丝量刷刷直涨。而这场号称传统武术与现代格斗之间的对决显然并未结束,甚至有愈演愈烈的势头。多名太极传人表示愿意接受挑战,徐晓东则公开宣布:愿意与传统武术掌门人进行“车轮战”,大有挑战“天下武林”之势。

事情的起因源于前几天一则视频在网上的热传,MMA选手徐晓东和太极拳师雷雷约架成功,最后两人在不戴任何防具、没有任何规则的情况下进行了一次实战,雷雷在20秒内即被徐晓东击倒在地。此前,徐晓东虽然常常炮轰中

想挑战“天下武林”?

综合格斗选手徐晓东过度炒作引发质疑



徐晓东(右)与雷雷“先礼后兵”

图 IC

国传统武术存在“炒作”“弄假”,但与人约战从未得到回应。而在没有任何规则的约束下击倒雷雷后,徐晓东的狂妄引起各派传统武术掌门的不满,一时间各种战书纷至沓来。徐晓东虽然自称是“中国综合

格斗MMA第一人”,但拳击圈外很少有人知道他是谁。别看38岁的徐晓东已经不是体力的黄金年龄,他却一直想挑战几位中国武术界、拳击圈响当当的人物,比如马云的保镖李天金、国人所熟知的武僧一龙、

号称太极实战第一人的王占军。如今,借着“20秒KO太极大师”的走红,徐晓东终于赢得了机会,他甚至拉来了赞助,声称谁胜就能拿走120万元奖金。

徐晓东曾经怒怼武僧一龙靠裁判判罚赢得比赛,这次他更是拒绝一龙偷工减料式的“车轮战”,他说:“我不像一龙那样,只和8位挑战者车轮战后的唯一胜者打一场,徐晓东要一打二打三!我的条件就一个,只和掌门人打!那些弟子们和徐晓东的学生打!”不过也有网友对此讽刺说:掌门大都七老八十了,都是老头子……

徐晓东还在声明中极其狂傲地称:“这可能改写整个中国的武林历史!这也许将影响整个世界武林!徐晓东就是这样霸气!”不过他也给自己留了一条后路:“徐晓东可能会输,但我不怕输,因为我在打假,这是全国人民支持的!”

如今,包括陈氏太极拳王占海、六大门派之一的崆峒派、杨氏太极拳传人等均向徐晓东约战,一时间,由他引发的这起争端进入白热化,中原武林俨然即将上演一场“血雨腥风”。有网友戏称,徐晓东俨然有“张无忌光明顶独战六大门派”的路子。

不过,冷眼来看徐晓东的各种“豪言”,不难发现,其中不乏炒作的影子,他不但号称自己能打遍武林,甚至说自己想挑战奥运冠军、世界拳王邹市明。他认为邹市明在现实格斗中一对一没问题,像他这样一对二就悬了。

且不说邹市明会不会应战,徐晓东根本就没有挑战他的资格。作为奥运冠军,邹市明货真价实,不应该是徐晓东“打假”的对象,他无非是想借此抬高自身身价,提高知名度。

此外,徐晓东的各种约架,从法律上来说也不合规。治安管理处罚法第九条明确规定,对于民间纠纷引起的打架、斗殴、约架,均违反治安管理处罚法。一旦公安机关介入,可就不是“比武”那么简单了。

约架并非私事,武林亦有法则。否则,喊得再响,也只是“跳梁小丑”罢了。 本报记者 关尹